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4. KLANGFARBEN FESTIVAL FÜR KULTUREN DER WELT

Im Herzen der Regensburger Altstadt wird zwischen Freitag, 29. und Sonntag, 31.Juli das 4.Klangfarben Festival gefeiert! Geboten wird ab Freitag zwischen 15Uhr und 22 Uhr ein Basar am Haidplatz mit Produkten aus aller Welt

Samstag und Sonntag beginnt dieser Markt ab 11 Uhr. Zudem werden Musik, Rhythmik und Tanz im angrenzenden Thon Dittmer Palais geboten, einem wunderschönen Innenhof mit glänzender Akustik. Für das Tagesprogramm mit feinen Künstlern sowie den Markt ist der Eintritt frei. Standbetreiber können sich noch bewerben unter 0941-28 401.

Bei den Abendkonzerten am Samstag und Sonntag jeweils ab 19:30 Uhr präsentieren sich internationale Stars. Headliner sind die am Sonntag, 31.Juli auftretenden PUPPINI SISTERS. Die drei Londoner Gesangsperlen und ihre perfekte Band begeistern mit ihren frischen Interpretationen von Swing-Klassikern und ihren fantastischen eigenständigen Coverversionen großer Hits der Pop-Geschichte weltweit ihr Publikum. Ihr fantasievolles Bühnenoutfit und der perfekte dreistimmige Gesang lassen die Engländer zu international gefragten Gästen großer Festivals werden.


Bereits am Samstag, den 30.Juli verschmelzen DIE CUBABOARISCHEN meisterhaft traditionelle bayerische Volksmusik mit lateinamerikanischen Rhythmen, und das oft mehrfach in ein und demselben Stück. Dies brachte dem Septett einen großen Bekanntheitsgrad, der Ihnen u.a. ein einstündiges Portrait im Bayerischen Fernsehen sicherte.


Das Tagesprogramm ist kostenfrei und präsentiert dieses Jahr wunderbare Acts wie das Oriental Folk and Funk Duo Serkan Özkan & Hadi Alizadeh, das Dortmunder Balkan-Klezmer-Jazz Ensemble Kapelsky, das Percussionsorchester Tiki Dun Dun sowie Gumboot Dance.

Unterstützt wird das Festival von der Stadt Regensburg sowie den Brauereien Eichhofen und Schneider Weisse.

Der Vorverkauf läuft bereits. Die Regensburger Stellen sind:
Tourist-Info/Altes Rathaus, Der Kartenvorverkauf im DEZ, Wochenblatt, Alte Mälzerei (Gaststätte Cartoon & Vereinsbüro, Bücher Pustet, das Büro von Klangfarben.
Zudem gibt es bundesweit viele weitere Vvk-Stellen auch in Ihrer Nähe über ticketonline oder www.okticket.de. Unter letzterer Adresse gibt es im Netz auch bequem Tickets zum Selbstausdruck. Karten ohne Vvk-Gebühren sowie ein kostengünstiges Festivalticket gibt es nur über www.Klangfarben.org oder im Klangfarben-Büro, Tel: 0941-28 401.
FESTIVALPLAN (soweit schon feststehend, nur die Abendkonzerte sind kostenpflichtig): 

BASAR Fr 15-22:30 Uhr, Sa & So 11-22:30 Uhr
 
Sa 11:30 Uhr:  GUMBOOT DANCE, Tanzensemble um Simon Schmucker
Sa 12:00 Uhr:  TIKI DUN DUN, vielköpfiges Percussionsensemble  
Sa 13:30 Uhr:  SERKAN ÖZKAN & HADI ALIZADEH, hochklassiger Oriental Folk`n`Funk
Sa 19:30 Uhr:  DIE CUBABOARISCHEN, Bayern meets Cuba

So 11:00 Uhr: MÄRCHEN AUS ALLER WELT für große und kleine Kinder mit Oliver 

 Machander
So 12:30 Uhr: TIKI DUN DUN, vielköpfiges Percussionsensemble
So 13:30 Uhr: KAPELSKY, Dortmunder Balkan-Klezmer-Jazz Quartett 
So 19:30 Uhr: THE PUPPINI SISTERS & BAND, Swing, Jazz & Pop
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Thon Dittmer Palais & Basar am Haidplatz beim Klangfarben Festival
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