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Klangfarben e.V.

Hirtenstr. 8

93059 Regensburg

Tel:  D – (0)941 – 28 401

E:    kontakt@klangfarben.org
       www.klangfarben.org
(2. Absatz „Um mit Gerhard Polt...“ nur dann, wenn Sie genügend Platz haben.)

5. KLANGFARBEN FESTIVAL FÜR KULTUREN DER WELT

Fr, 27.Juli - So, 29.Juli, Thon Dittmer Palais & Haidplatz Regensburg

Im Herzen der Regensburger Altstadt wird zwischen Freitag, 27. und Sonntag, 29.Juli das 5.Klangfarben Festival gefeiert! Geboten wird ab Freitag zwischen 15Uhr und 22:30Uhr ein Basar am Haidplatz mit Produkten aus aller Welt. Samstag und Sonntag beginnt dieser Markt ab 11 Uhr. Es präsentieren sich zudem durchwegs qualitativ starke Live-Bands im angrenzenden Thon Dittmer Palais, einem wunderschönen Innenhof mit glänzender Akustik. Für das Tagesprogramm sowie den Markt ist der Eintritt frei.

Um mit Gerhard Polt zu sprechen: „Braucht´s des“? Eine Weltkulturerbe-Stadt braucht ein Weltmusikfestival. Es ist wichtig für die gesamte Region, setzt es doch ein klares Signal für deren Offenheit. Das ist Völkerverständigung, die obendrein noch Spaß macht, Begegnungen ermöglicht und so einen Beitrag zur Toleranz leisten kann.
Unterstützt wird das Klangfarben Festival von der Stadt Regensburg sowie den Brauereien Eichhofener und Schneider Weisse.

Bei den Abendkonzerten jeweils ab 19:30 Uhr präsentieren sich internationale Stars. Den Anfang am Freitag, 27.Juli machen GOCOO aus Tokio. Die sieben Trommlerinnen und vier Trommler sorgen mit ihren vierzig Taikos (japanische Trommeln) für ein gewaltiges Musik-Spektakel und reißen jedes Publikum mit auf einen Trip zwischen Trance und Ekstase. Hier verschmelzen Ost und West, Tradition und Pop, Ritus und Party. 
( http://www.youtube.com/playlist?list=PL34C961C5881D347B&feature=plcp )

Am Samstag, den 28.Juli betreten 17 HIPPIES die Bühne. Wohl kaum eine andere deutsche Band ist auf den Kontinenten dieser Erde dermaßen präsent und hat sich in beispielloser Unabhängigkeit einen Platz in der internationalen Musiklandschaft erobert. Als erste deutsche Band traten die 17 HIPPIES zuletzt gar auf dem legendären WOMAD-Festival in Australien/Neuseeland auf („they inhabit the point where The Pogues and Taraf de Haidouks intersect, albeit proudly wearing a distinctive Middle European stamp“, Womad). Sie stehen für einen nahezu zeitlosen unverkennbaren Musikstil und mitreißende Konzerte.
( http://www.youtube.com/playlist?list=PLB36AF1BE7668AB3F&feature=g-playlist )
 
Das Festival beschließen am Sonntag, den 29.Juli die BARBATUQUES, ein kleines Orchester ohne Instrumente. Die brauchen sie auch nicht, musiziert wird allein mit dem Körper. Body Percussion heißt das Stichwort, das Ensemble aus São Paulo ist weltweit führend dabei. Die zehnköpfige Truppe produziert vielfältigste Rhythmen und melodische Linien, die auch showgerecht in Szene gesetzt werden. Ein sowohl akustisches wie visuell starkes Erlebnis, das weltweit Furore macht: die BARBATUQUES vertreten offiziell die FIFA, das IOC und ihr Land bei den kommenden Events Fußball-WM und Olympiade in Brasilien.
( http://www.youtube.com/playlist?list=PL7B7BA918BCC99088&feature=plcp  )

Eintritt frei heißt es beim Tagesprogramm am Samstag und Sonntag Mittag und Nachmittag mit Gankino Circus, Drums of Gondwana, Tormenta Jobarteh, Tiki Dun Dun und den Klezmaniaxx.

Vvk für die Abendkonzerte: Tourist-Info im Alten Rathaus, Kartenvorverkauf im DEZ, Alte Mälzerei, Wochenblatt, Bücher Pustet, alle cts eventim oder okticket angeschlossenen Vvk-Stellen und beim Veranstalter Klangfarben e.V. über www.Klangfarben.org, Tel: 0941-28 401. Nur dort gibt´s Karten ohne Vvk-Gebühren und günstige Drei-Tages-Tickets. Tickets zum Selbstausdruck sind zu finden unter www.okticket.de.
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Thon Dittmer Palais & Basar am Haidplatz beim Klangfarben Festival
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